
Regulamin rekrutacji do Niepublicznego Liceum Ogólnokształcącego
AD ASTRA  w Markach
na rok szkolny 2025-2026
dla absolwentów szkół podstawowych 

W roku szkolnym 2025-2026 zapraszamy młodzież do NIEPUBLICZNEGO                    LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCEGO AD ASTRA.
[bookmark: _GoBack]Przyjmujemy młodzież na podstawie rozmowy kwalifikacyjnej, konkursu świadectw w pierwszym etapie rekrutacji (do 27 czerwca 2025) oraz na podstawie konkursu świadectw i wyników egzaminów zewnętrznych w drugim i trzecim etapie rekrutacji (po 27 czerwca 2025).


I. INFORMACJE OGÓLNE DOTYCZĄCE REKRUTACJI
W roku szkolnym 2025-2026 planujemy utworzyć w naszym liceum jeden  oddział dla uczniów po klasie 8 szkoły podstawowej w systemie czteroletnim z rozszerzonym WOS-em i językiem angielskim. Gwarantujemy wparcie w przygotowaniu do egzaminu rozszerzonego z różnych przedmiotów wybranych przez ucznia .
Głównym językiem obcym w naszej szkole jest język angielski.
Drugim, język niemiecki.
Kandydaci do klasy pierwszej w pierwszym etapie rekrutacji składają w sekretariacie szkoły wniosek o przyjęcie, po złożeniu wniosku umawiamy się na rozmowę kwalifikacyjną, do dnia  lipca10  2025 uczeń dostarcza świadectwo ukończenia szkoły podstawowej, a także zaświadczenie o wynikach egzaminu ósmoklasisty.
 Szkoła przyjmuje wyłącznie podania podpisane przez kandydata i rodziców.

Ogłoszenie wyników rekrutacji nastąpi w terminie ustalonym przez dyrektora
  Kandydat umieszczony na liście przyjętych do naszej szkoły składa oświadczenie potwierdzające wolę przyjęcia nauki w szkole , potwierdzenie wpłaty wpisowego oraz oryginał świadectwa, zaświadczenia o wynikach egzaminu.
Warunkiem przyjęcia do szkoły jest dostarczenie oryginałów wymaganych dokumentów w terminie określonym w terminarzu rekrutacji.   






                      
II. WYMAGANE DOKUMENTY
1. Kandydat składa w szkole następujące dokumenty:
wniosek o przyjęcie, podpisany przez kandydata oraz rodziców, na druku pobranym ze strony internetowej szkoły, zawierającym oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami;
oświadczenie o przyjęciu miejsca w liceum wraz z potwierdzeniem wpłaty wpisowego po otrzymaniu informacji o zakwalifikowaniu
kopię świadectwa ukończenia ośmioklasowej szkoły podstawowej oraz kopię zaświadczenia Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej o szczegółowych wynikach egzaminu ósmoklasisty potwierdzone na każdej stronie przez dyrektora ośmioklasowej szkoły podstawowej, którą ukończył kandydat (na każdej stronie kopii musi znajdować się adnotacja: „stwierdzam zgodność z oryginałem”, data, pieczęć urzędowa szkoły o średnicy 36 mm oraz pieczęć imienna dyrektora ośmioklasowej szkoły podstawowej i podpis dyrektora lub upoważnionej przez niego osoby).
2. Po otrzymaniu dokumentów w szkole podstawowej, na pierwszym etapie rekrutacji, a po zakwalifikowaniu do liceum na drugim etapie rekrutacji należy dostarczyć:
a) oryginalne świadectwo ukończenia ośmioklasowej szkoły podstawowej 
b) oryginalne zaświadczenie Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej o szczegółowych wynikach egzaminu ósmoklasisty 
c) kartę zdrowia
d) 1 fotografię
3. Złożenie wymienionych w pkt. 2 dokumentów jest równoznaczne z ostatecznym potwierdzeniem woli uczęszczania do Liceum.
III. KRYTERIA REKRUTACJI
O przyjęcie do oddziału klasy pierwszej może ubiegać się absolwent ośmioklasowej szkoły podstawowej .
O przyjęciu kandydata do oddziału klasy pierwszej decyduje ; rozmowa kwalifikacyjna, oceny semestralne przy podjęciu decyzji o przyjęciu ucznia przed 20 czerwca 2024, rozmowa kwalifikacyjna, oceny końcoworoczne uzyskane w klasie ósmej oraz wyniki egzaminu ósmoklasisty przy decyzji o przyjęciu podjętej po 24 czerwca 2024
O przyjęciu do oddziału klasy pierwszej ucznia powracającego z zagranicy decyduje Dyrektor szkoły.
Oświadczenie woli (potwierdzenie wyboru szkoły, rezygnacja z ubiegania się o przyjęcie do szkoły w przypadku odebrania dokumentów) powinny być złożone na piśmie.
Niezłożenie w odpowiednim terminie któregokolwiek z wymaganych dokumentów spowoduje niedopuszczenie kandydata do postępowania rekrutacyjno – kwalifikacyjnego.
W rekrutacji do liceum przyjmuje się następujące kryteria:                                       a)wynik rozmowy kwalifikacyjnej i oceny semestralne (do 27 czerwca 2025)
   b)wyniki klasyfikacji końcoworocznej i wyniki egzaminu ósmoklasisty dla 	              uczniów przystępujących do rekrutacji   po 27.06.2025 .                   
Laureaci lub finaliści ogólnopolskiej olimpiady przedmiotowej oraz laureaci konkursów przedmiotowych o zasięgu wojewódzkim lub ponadwojewódzkim przeprowadzonych zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 22 ust. 2 pkt 8 ustawy są przyjmowani do szkoły w pierwszej kolejności.
Liczbę oddziałów i miejsc w poszczególnych oddziałach określa Dyrektor szkoły w porozumieniu z organem prowadzącym szkołę.
Ostateczną decyzję o przyjęciu dziecka podejmuje Dyrektor szkoły.

